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I"TA=HY HMEPHYION & A" TAZEHY ELTIEPINON

ITANEAAAAIKEXL EZEETAXEIZ
HMEPHEIQGN KAI EEIIEPINQN EITATTEAMATIKQN AYKEIQN
TETAPTH 21 IOYNIOY 2017

EZEETAZOMENO MAOGHMA:
HAEKTPOTEXNIA
Al. Na yoapaztnpicete TIC mpoTdoelc mov axolovBouv,

YOUPOVIOS OTO TETOAOLO owg dimAw OTO YOOAUNQ WOV

aviiotolyel o #GBe modtaon 1y AEEN Xwotd, av

mpoTaon £lval owoti 1 T A£EN Adlocg, av v mpdtaoy
glval havBaopgvy.

@, Z€ RVZAOUE EVOAAATOOUEVOU PEVHATOS LE WULKTY) HOVO
avtioTaon 1 Tdoy ®air 1o pelipa  eivar  peyédn
OVNQUOLAQ, ZecTd

p. Ze =vzhopo evallaooopEvov pelpaTog 1 GEPYOQ
1oyUc Q UVTIOTOLYKEL 0TV VTOTE(VOLOW TOU TOLYWDVOU
1oy vog. Adbog

y. Ze éva wixhope RLC oglpdg edv 1) evepydg Tipic g
Thoeme ot @xpa tov mnviov Up eivar {on pe v
EVEQYO TN ¢ TAong ota axrpa tov muxvoti Ugs 1o
AORAOUC POIORETUL OF CUVTOVIONG., ZOOTO

0. M amhy otaBegpomoinon o €va 1T00¢QO0OOTIXO
umopel va moaypatomownBel pe pia dlodo Zener zal
nia avrioraogy., 00T

e. 2& £va OUPPETOIRO TOLQUOLXG OUOTNUe TACEMV 1)
dlagopd @daong e g Tdone amd v arhny elval
90", AdBog

Movddec 15
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A2. Na yodyete 010 TeETpdd10 oug tovg aptbuovc 1, 2, 3, 4, 5
amo ™) oTiAn A nat dimha éva amd ta yodupata a, B, v,
0, £, ot ™ otAng B mov OilveL ) cwoTi) aviioTOl)KLON).
ZNUELOVETAL OTL €va yodupo omé tn otiiAn B Oa
TEQLOOEYEL.

YTHAH A YTHAH B

Zrrypaio T EvTaong 2 2

. . a. I.°+(I.-1,)
EVUALALOOOUEVOL QEVNATOS -
9. Evvtslsatn;fmxvo; Jj.vhthmuatob B. V3- Uy, - Iy, - GUVQ
EVUALAOOOUEVOU QEVNATOL

3. A€EQY0C LOYUS v. lo-muot

Evepyoc tyn) ohzov pelpatog

4 rurhopnatoc RLC mapdhinha . Uey - ley -Mug
5, Dovopevn Loyic TOLPAoIRoU c. P
ROUTAVOAM T Ugy - Iy

ot. /P2 + Q2

Movaodeg 10

Al. 1- vy, 2—¢, 3—0, 4—a, 5— OT
®EMA B

Bl. Ilowa elvar 10  €dn 1OV  OVILOTAOE®LY  OTO
evalhaoodpuevo pevpa (pov. 6) ®ot mowe amd cuvtd Oev
ratovalovouy evépyelra (pov. 2).

Movaodec 8

B2. T\ ovopdaletar ovvtoviopog evoc xruvxiopatog RLC
oelpdc (pov. 4) xnar and mowa oyx€on vmoroyiletal 1)
ovyvetnta cvvroviopov fy (pov. 3).

Movadeg 7

B3. o) Tv ovopdletar oavtiotdBpion 1 Pehtiwon tov ouve
(pov. 3).
B) Me mowov T1pdémo  emituyydvetrar  ovvifog 7
avtiotdOpion (pov. 4).
v) Nao  ovagépste £va AOYo vy TOV  omolo
TOGYUATOTOLE(TAL ) avTioTdOpion (pov. 3).
Movadec 10
B1. Alakpivovtal os TpayHaTikd ¢optio Kal o dspya. To mpoyHatikd doptia slvat ot
WULKEC AVTLOTACELG EVW TA AEPYQ TAL EMAYWYLKA KOl XWwPNTLIKA dpopTia.
Ta depya poptia Sev KATAVOAWVOUV EVEPYELAL.

B2. JUVTOVIOMOC €lval N KATAOTOON OOV N EMOYWYLKN CUUIEPLPOPA TOU KUKAWLATOC

£€LlOWVETOL PE TN XWPNTLKA. TOTE TO KUKAWUA TTOPOUGLATEL WK CUUTEPLDOPA HUE

anotéAeopa va pndevitetal n dtadopd daong petafd tng TAoNng KoL TNG Evtaon.
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B3. a)Avtiotaduion ival n Stadikacia pelwaong tng agpyng Loxvog KLag KaTtavaAwong.
B)MNpaypatornoleital e TNV mPoaobnkn evog xwpntikol doptiou (mukvwtr) mapdAAnAa
TPOC Eva amaywyLko ¢optio. y) O Baotkog AOyog TNG avTLoTABULoNG eival yia va HeLwBEL n
uTtepdPOpTLON TOU SIKTUOU HETADOPAG APA KAL OL AMWAELEC TIAVW OTOUC aywyouG.

OEMAT
Avtiotaon R = 30 Q zor muzrvotic HE YwENTLRY aviioToon
Xe = 40 Q ovvdéovrar o oepd. H otmvypwaio 1y tng

EVTUONG T0V QEVIOLTOC OlveTOL amo ™ oyEO
i=4-v2-nu(1000t) A
Na vwohoylogTe:
I'l. Tyv evepyd Ty} e €vraong tov pevpatog I, mov
OLapPEEL TO RURAMLA.
Movadeg 4
I'2. Twvevepyo tym mc téong U, toogodociag Tov rurhdipatod.
Movddec 8
I'3. Twv evepyo Ty g tédong Uk ot axpo e aviioTaong ®ol v
gveRYO Ty g taong Ue ota droo Tov munvom ).
Movadec 8
I'd. Tyv tip) g ywentzotntag C 10V TurvmT).
Movddec 5

.

ffﬁw’_
N

r2.

Z = X +R? = J40* +30° = 1600+ 900 = 42500 = 5002

U, =1_*Z=4%50=2000
r3.

Uy, =1 *R=4%30=1201
Uy, =1 *X,=4%40=160V
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r2.

Z = JX 2 +R? = 40 +30° = J1600+900 = 2500 = 5002

U, =1_*Z=4%50 =200/
r3.

Uy, =1 *R=4%30=120V
Uy, =1 *Xu=4%40=1601

ra. X, = 1 _

oC
cet -+ __1 F:Mpﬁ'zﬁgﬁ‘
X.*@ 40*1000 40000 40000
OEMA A

ZUUHETOLROC TOLPUOLXROS ROUTAVAAWMTIG Of OUVVOeopoloyia
TOLY®OVOU TOOQ@OOOTELTUL OGN0 TOLEAOLXO OI®TVO TOALXIG
taong U, = 400 V nar nurhinng ocvyvotmntac w = 2000 rad/sec.
O zatavolotic mogovoldler o xdls @don ovvOeTy
avtiotaon Z =100Q, n omola amotereltal oamd OULKY
aviiotaon R = 80 Q oe ogpd pe wnvio aviemaymync L.

Na vrohoyioeTe:

Al. To petpa yoapupng I, ,.

Movddec 6
A2. To ocvvieleoty avienaymyig L.

Movddec 9
A3. To ovvieheot toyvog ovvey,

Movddec 5
Ad. Tn gairvopevny Loy S 10V TOLPACLLOU ROATAVAAMTY.

Movaddeg 5

A1.

-}

w=U _400_,,
Z 100

I, =1 %*3=4%3=4/34
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A2.

ZP= X+ R* 5100 = X* +80° 10000 = X;* + 6400 — X,* = 10000- 6400 — X ,* = 3600 —

X; = J3600 = 600

X; =L*m—)60=L*ZUOO—:’L:%:0,03H=0?03*1000=3011:1H
A3.
R 80
U{jﬂ': _— ——— 0,8
Z 100
A4,

S=3*U, *1 = [3*400*4/3 = 480074
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